

1斤88萬元的台灣第一好茶

——陳錫卿的清香型烏龍茶

第2屆全國優質茶比賽結果在5月27

日，農委會5樓大禮堂揭曉。這一次的全國冠軍茶比賽，主辦單位農糧署綜合考量台灣各茶區的生產環境、製造過程等特性，特別規劃分成「條型包種茶」、「清香型烏

龍茶」及「熟箱型烏龍茶」3組，分別評審。各組分別產生冠軍、亞軍等名次，而總冠軍則再由3個冠軍中評選出來。

本次全國冠軍茶比賽，在5月25日舉辦初審，於茶葉改良場舉行，勝出者在27日這一天進入複審，經過7位品評專家嚴格的品評後，條型包種茶組冠軍是台北縣坪林鄉的蔡永金，亞軍是來自台北縣坪林鄉的陳文慶，另外還有優良獎7名；熟香型烏龍茶組冠軍由南投縣鹿谷鄉的茆聰富榮獲，亞軍是嘉義縣梅山鄉的葉金堂，季軍是南投縣鹿谷鄉的王秀鳳，而優良獎有11名；清香型烏龍茶組冠軍是來自台東縣鹿野鄉的陳錫卿，亞軍有2位，分別為南投縣竹山鎮的黃崇敬及苗栗市的利展豐；季軍有3位為嘉義縣梅山鄉的許建智、嘉義縣梅山鄉官建安及台東縣鹿野鄉劉榮輝，另外有14名獲得優良獎。3個分組冠軍再經過評選，最後由清香型烏龍茶組陳錫卿榮獲總冠軍。

優質茶比賽結果產生後，接下來的重頭大戲是在6月1日舉辦的頒獎及競賣活動。行政院 謝長廷院長



台灣第一好茶

親臨致詞及頒獎，期勉茶農朋友精益求精，與政府通力合作，提高茶葉之附加價值，以安全、高品質形象，拓展國內外市場，讓台灣好茶成為世界級頂尖的茗品。

農委會李金龍主委則強調，辦理全國優質茶競賽目的，除鼓勵茶農互勉精進製茶技術，繼續創造全世界最好的台灣茶，讓台灣茶拓展至全球市場外；另外此次競賽之目的，即希望茶文化可以取代目前西方文化之咖啡市場，全面帶動國人喝茶習慣。

本次競賣吸引全國各界愛好品茗人士前來競標，可以說是盛況空前高潮迭起。經過各方激烈喊價，條型包種茶組及熟香型烏龍茶組的冠軍茶，均以一公斤50萬元賣出，最後清香型烏龍茶組總冠軍茶則由維他露集團以88萬元高價標得。 



頒獎典禮(本圖由農委會提供)